



英祿·西那瓦 新华社/法新

他信妹妹参选泰总理

据新华社电 泰国最大反对党为泰党16日提名前总理他信·西那瓦的妹妹英祿·西那瓦代表本党,参加国会下议院选举。

英祿现年43岁,是他信最小的妹妹。她当天在首都曼谷参加为泰党会议时说:“我已准备好按照规则斗争,我请求(为泰党)给我证明自己的机会,请求你们像信任我哥哥一样信任我。”

英祿说:5年之后,许多人仍想念我哥哥和他的政策,我认为我的家族受民众惠恩,这是我作出(参选)决定的关键因素。”

巴“灾难日”再流血

据新华社电 以色列军队15日在多处地点与巴勒斯坦人发生冲突,射杀至少十余人。正值巴勒斯坦“灾难日”,巴民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯说,死伤者的血“不会白流”。

1948年5月14日,以色列宣布建国。次日,阿拉伯国家与以色列爆发第一次中东战争,大批巴勒斯坦人为躲避战争逃往其他国家,沦为难民。5月15日因而成为巴民族的“灾难日”。

路透社报道,这是多年来“灾难日”纪念活动期间最为严重的流血冲突。

国际刑事法院申请 对卡扎菲等三人 发布国际逮捕令

利比亚反对派15日宣称完全夺取第三大城市米苏拉塔的控制权,否认正从米苏拉塔向首都的黎波里方向进军。

国际刑事法院检察官16日申请针对卡扎菲等三人发布国际逮捕令。

米苏拉塔

自称阿卜杜勒·萨拉姆的反对派武装发言人当天接受美联社记者采访时说:“随着反对派完全控制米苏拉塔,局势已近乎平静,反对派没有同卡扎菲的部队在任何主要前线战斗。”

反对派另一名发言人贾迈勒·萨利姆说,米苏拉塔及周边村落“完全为反对派控制,包括空军基地”。

米苏拉塔是利比亚西部港口城市,距的黎波里大约200公里。政府军与反对派武装围绕这座西部重镇激战多日。

萨拉姆否认媒体先前有关反对派进军西部另一座城市兹利坦的报道,兹利坦是从米苏拉塔向的黎波里推进的下一站。

基础设施

利比亚电视台报道,北约15日夜间空袭东部城市拉斯拉努夫一座油料仓库,多枚炸弹击中甲醇罐,导致甲醇泄漏。

利比亚民众国通讯社报道,北约当天早些时候袭击的黎波里以西祖瓦拉市附近“军事和民用”设施,导

致“人员伤亡、物资损坏”。

英国国防参谋长戴维·理查兹先前接受媒体采访时说,北约应扩大行动范围,把基础设施列入打击目标。利比亚相当于副外长的对外联络与国际合作副秘书长卡伊姆16日谴责理查兹上述言论,称那是挑衅,“目的是恐吓平民,他们对利比亚的兴趣在于石油,并非保护(平民)。”

申请批捕

国际刑事法院检察官16日请求法官针对卡扎菲和他的次子赛义夫·伊斯兰、利比亚情报机构负责人阿卜杜拉·塞努西发布逮捕令。

首席检察官路易斯·莫雷诺-奥坎波提交一份74页文件,指控3人在镇压反对派过程中故意把平民当作打击目标,命令、计划并参与非法攻击,犯反人类罪。

“我们已为审判作好准备,”莫雷诺-奥坎波在一份声明中说,“检察官办公室收集到可靠证据,以识别那些应承担最大责任的人。”

国际刑事法院法官正评估检察官所提供证据,以决定是否对卡扎菲等人发布国际逮捕令。

卡伊姆对这一动向回说,国际刑事法院的做法可疑……“政府不会理会这一决定”;卡扎菲仍是国家领导人,但不负责日常工作”。刘一楠(新华社)

有媒体5月15日披露,阿联酋花费巨资雇用原美国黑水保安公司创始人埃里克·普林斯组织并训练外籍兵团,用以执行特种作战、反恐和其他任务。由于目前还无法确认普林斯是否取得了美国国务院授权向外国客户提供安保服务,因此,阿联酋建立秘密部队之路仍然面临重重阻碍。



原美国黑水保安公司创始人埃里克·普林斯 资料图片

阿联酋雇“黑水”创始人组建 雇佣军

斥资5.29亿

2010年11月的一个深夜,一架载有多名哥伦比亚人的飞机降落在阿联酋首都阿布扎比。这一行人在阿联酋一名情报官员的带领下,匆匆通过海关、驱车前往32公里外一处暴露在滚滚沙尘中的军事基地。阿联酋对外宣称,这些神秘人物是建筑工人。但事实上,他们是阿联酋秘密组建特种部队中的一批雇佣兵。

美国《纽约时报》14日报道这支兵团的存在,消息来源包括参与这一项目的前雇员、美国官员和项目文件。

早在2010年,阿联酋政府就已经与原美国黑水保安公司创始人埃里克·普林斯的新公司Reflex Responses签订合同,雇用该公司为其招募训练一支特种部队。

普林斯,41岁,美国海军“海豹突击队”前队员。去年3月,他在阿联酋注册企业,取名“本能反应”。阿联酋方面控股51%,提供启动资金2100万美元。

成立初期,大约6名美国人出任高级主管,负责招兵买马。他们从阿富汗、伊拉克和其他热点地区招聘经验丰富的军事人员出任教官,每人年薪超过20万美元。

超过40名退役老兵获聘。他们曾在美国、德国和英国特种部队以及法国外籍军团服役。这支外籍兵团定员800人,首批作战人员去年夏天入住训练营。

据《纽约时报》报道,阿联酋阿布扎比王储向普林斯支付了5.29亿美元。

多重任务

阿联酋方面提出组建外籍兵团。“本能反应”项目文件显示,兵团的任务包括情报收集、城市作战、保护和辐射物质安全、人道主义使命和特种作战。依照《纽约时报》的说法,伊朗是潜在作战对象之一。

多名前雇员说,这支兵团可能不会用于秘密袭击伊朗。不过,阿联酋官员提到,外籍兵团可能在海湾水

域阿联酋与伊朗存在争议的岛屿执行任务。

阿联酋驻美国使馆和普林斯的发言人拒绝回应《纽约时报》记者采访请求。“无照经营”

美国多名官员透露,作为美国的亲密盟友,阿联酋组建秘密特种部队得到了华盛顿的支持。

但是,目前还不清楚普林斯帮助阿联酋组建秘密部队是否得到美国官方许可。根据美国联邦法律,在没有获得美国国务院授权的情况下,禁止美国公民训练外国军队。有法律专家和美国政府官员认为,部分参与阿联酋秘密部队项目的美国人可能违反了联邦法律。

目前,美国国务院发言人马克·托纳还无法确认普林斯的公司是否持有执照。但他透露,国务院正在调查普林斯帮助阿联酋训练秘密部队是否违反了美国法律。托纳还指出,去年Xe服务公司(原黑水公司)因为“朱获授权向约旦等外国客户提供安保服务”而交纳了4200万美元的罚款。

阿联酋军方15日则在声明中表示,一直以来,阿联酋在很大程度上依靠外国承包商来支持发展本国军事力量,阿联酋与承包商的所有合作符合一切国际法律和相关公约”。



黑水公司雇佣兵 资料图片



美国黑水公司 大发“战争财”

现更名为“Xe服务公司”的黑水公司是美国著名的雇佣兵和保安公司。1997年由美国海军特种部队“海豹突击队”的几名退役军人组建,1998年开始营业。2007年因枪杀伊拉克平民事件,黑水公司名声扫地。2009年1月,伊拉克政府禁止黑水公司在伊拉克开展业务。次月,黑水公司更名为“Xe服务公司”。目前,“Xe服务公司”有2300名雇员分布在全球9个国家,20架飞机严阵以待。

“Xe服务公司”专门雇退役军人和退休警察,也招收志愿平民。他们大多三四十岁,经验丰富,身体健壮。经过专门训练,他们成为高级武装保安人员。这种工作收入很高,每天工资有几百美元,高的甚至有上千美元。其客户则包括美国国防部、国务院、运输部、联邦执法部门、跨国公司和外国政府等。

黑水公司创始人埃里克·普林斯的家族一直是美国共和党竞选资金的主要捐献者。该公司非常青睐曾在美国政府中任职的官员,其中包括中情局前反恐负责人考夫·布莱克、五角大楼前监察长乔瑟夫·施米茨等人。

美国政府档案显示,2004年6月以来,布什政府支付黑水公司的“全球外交安保服务费”是3.2亿美元。有人认为,黑水公司的成功,完全依赖于美国政府的资助。西班牙《国家报》评论说,“通过战争和重建,大批公共资金转入私人口袋,他们随后又将大把美元花在总统竞选上”。该报甚至把伊拉克战争称为“私人战争”。

湛融(中国日报)
惠晓霜(新华社)

大肚子瘪了

饭后一杯茶,大肚子瘪了,脂肪肝、高血压、高血脂、高血糖、冠心病、痛风不药而愈,专家证实,这是科学,不是奇迹。

只因比别人多喝了一杯自配的浓茶,58岁的北京农大的朱斌教授在不到2个月的时间里,弥勒佛似的大肚子竟然神奇消失。与此同时,朱教授多年的脂肪肝、高血脂、高血糖、冠心病,痛风也不药而愈。现在的他健步如飞,感觉怎么也不像58岁,倒像38岁的年轻人。朱教授本来因肥胖多病要提前退休,同事们都说,这样下去,朱教授再干20年没问题。

出于对天然养生配方的痴迷,朱教授耗费了9年中全部的业余时间,发现了这一天然植物配方,奇迹就这样出现了。他看到有被大肚子、脂肪肝、高血压、糖尿病、高血脂困扰的朋友,就忍不住向他们推荐这个方子,有最快15天就能见效的。使用者无不惊奇,不运动、不节食、不吃药,不仅减了肥,而且各种心脑血管问题都一并解决。目前国家已经给这个配方批准了发明专利,命名为丹参红花茶。

朱教授公开了他的配方,希望有条件的朋友可以试着制作:花茶10克、丹参7克、西红花10克、郁金5克、陈皮8克、枸杞子7克、丝瓜络10克、桃仁6克。朱教授这样解释他的配方:参考了无数古方、偏方,有人说多食不动,血瘀气虚,身体发福,也有人说脂质代谢失调,痰湿体肥。而这个方子考虑得很全面,清肠、清血、消脂减肥、补肾、养气。人体发胖不仅是吃的多,更重要的是脂质代谢的能力下降,丹参配西红花,不仅降血脂,而且抗氧化,清除血液中的自由基等各种垃圾,提高人体脂质代谢水平。刚开始感觉吃得香,排得畅,感觉精神焕发,体力充沛,很多人15天左右就感觉肚子变小,快的1个月大肚子就瘪了,称一称体重起码下降20多斤。



肚子越大 寿命越短

日本和美国的科学家对朱教授的配方极感兴趣。他们用配方的原料作为培养基,从分子学的角度进行分析,发现这个配方中含有17种氨基酸,其中9种人体必需,16种改善脂质代谢的肽类,还有14种维生素,30多种矿物质以及近60多种酶和活性物质。从代谢的角度说,人体发胖,进而患脂肪肝、糖尿病、高血脂、冠心病等心脑血管病,都是由于代谢缓慢、紊乱造成的,以往减肥只从减少饮食或加速排泄入手,导致虽有一定效果,却容易反弹,并且使代谢更加紊乱,从而反弹得比以前更胖,这也是越减越肥的原因。

喝丹参红花茶,不仅能刮掉肠油,更调节代谢,清除血液垃圾,平衡代谢必需的营养元素,活血补肾,利湿养气。这就不难理解丹参红花茶既能消脂减肥,又能让脂肪肝、高血脂、高血糖、冠心病,痛风不药而愈的现象了。

集团的文稿,拿一些伪劣产品欺骗顾客,甚至把价格低廉产品卖消费者。任何一种产品的成功上市都要经过大量研发、试验、审批等程序。请广大消费者在购买时认清如下几个方面:1、认准御生堂品牌。北京御生堂为百年老字号,2、认准卫生部或国家药监局批准的蓝帽子标志——没有这个标志的都是冒充产品,没有效果或有违规添加。

近日,市场部接到涨价通知:鉴于产品不断改进,生产成本增加,公司决定于5天后,将丹参红花茶价格上调100元。望消费者抓紧时间购买,莫失良机!

据了解丹参红花茶可在南京市虎踞路3号,21路公交车汉中门站下车的汉中门药房、山西路宏图三胞对面的华江药店、省中医院对面的大华中药店、太平南路四川酒家南侧的苏鲁大药房、马鞍山:市政府对面和谐大药房、苏州:人民路文化宫北100米的从草堂大药房、无锡:中山路梁溪饭店大门口的大山山药房、扬州:文昌西路东方医院对面一乐大药房、镇江:中山东路与五条街交接处的步行街大药房、丹阳:老寿星大药房、常州:邮电路2号百年江南大药房、湖塘:人民商场斜对面的南方大药房、淮安:市二院同侧向南100米妙善大药房、徐州:戏马台同仁居向南50米恒生大药房、连云港:新浦第一人民医院对面博瑞大药房、泰州:市青年北路工人新村门口的国泰大药房、南通:中医院西面向北100米通中街对面的钟楼大药房、盐城:建军路海华广场原时代超市一楼的时代大药房11号柜都能买到。也可拨打025-66639801,400-025-1213进行详细咨询订购。

为回报老顾客,厂家特举办买1盒赠1盒特大优惠活动,提供免费送货上门服务,货到付款。